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Біблійні дослідження 

Урок на 29 березня 

Очікування Божого Царства 

Ключовий вірш: «І прийдуть люди з 
багатьох народів і скажуть: «Ходімо, підемо 

на гору Господню, до дому Бога Якова, щоб 
Він навчив нас Своїх шляхів, і ми ходили 

Його стежками». Бо з Сіону вийде закон, і 
слово Його – з Єрусалиму». 

Ісая 2:3 

Вибрані уривки з Писання: 
Ісая 2:2-4 

Благословення всього людства є центральною 
темою Біблії. Нікому з народжених не буде 
відмовлено в можливості відчути благословенні 
плоди Божого Царства. Бог вперше проголосив 
це через Свою обіцянку Аврааму: «Я присягнувся 
Сам, говорить Господь, що за те, що ти зробив це 
і не пошкодував свого сина, свого єдиного сина, 
Я благословлю тебе і розмножу твоє потомство, 
як зірки на небі і як пісок на березі моря; ... І в 
твоєму потомстві будуть благословенні всі 
народи землі». Буття 22:16-18 

Наш ключовий вірш пророчо говорить про 
обіцяне Боже царство, закони якого вийдуть «з 
Сіону». У Старому Завіті гора Сіон знаходилася в 
Єрусалимі і була визнана резиденцією уряду 
Ізраїлю. Новий Завіт протиставляє цьому 
символічний духовний Сіон. Тут про 
послідовників Христа говориться як про тих, хто 
прийшов до «міста живого Бога, небесного 
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Єрусалиму», що означає виконання пророцтва 
Ісаї про Сіон. (Євреїв 12:22-24). Апостол Петро 
також використовує образ Сіону, щоб описати 
послідовників Христа як живі камені, вбудовані в 
духовний храм, з Христом як наріжним каменем, 
покладеним у Сіоні. Таким чином, Петро пов'язує 
Сіон Старого Завіту з церквою Нового Завіту. 1 
Петра 2:4-6 

Ісус проповідував Боже царство всім, хто мав 
вуха, щоб чути. (Марка 1:14; Луки 4:43). Цим 
людям він також запропонував: «Якщо хтось хоче 
йти за мною, нехай зречеться себе, нехай щодня 
бере свій хрест і йде за мною». (Лука 9:23). Вже 
за кілька років після Його воскресіння з мертвих 
Євангельська звістка почала поширюватися 
серед усіх народів (Дії 1:8). Вона була особливо 
явною для тих, хто бажав стати частиною класу 
Сіону, до яких застосовуються ці слова: «Вірне це 
слово: якщо ми з Ним померли, то з Ним і 
житимемо; якщо ми страждаємо, то з Ним і 
царюватимемо». 2 Тимофія 2:11,12 

Ця Євангелія проповідується вже дві тисячі років, 
але клас Сіону ще не є повним. Стандарти високі 
і для більшості непривабливі. Ісус заявив: 
«Багато покликаних, але мало обраних» (Матвія 
22:14). Таким чином, світ продовжує чекати на 
Боже царство. Однак воно неодмінно прийде, як 
сказав Ісус у своїй зразковій молитві. Матвія 6:10   

Ми завершуємо наш урок словами з видіння 
Івана: «Я побачив чотирьох ангелів, що стояли на 
чотирьох кутах землі. Вони стримували чотири 
вітри землі, щоб жоден вітер не віяв на землю, на 
море, на жодне дерево. Я побачив іншого ангела, 
що йшов зі сходу, маючи печать живого Бога . Він 
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кричав: «Не шкодьте землі, морю чи деревам, 
поки ми не покладемо печать на чолах рабів 
нашого Бога». Я почув число тих, хто був 
запечатаний: 144 000». Об'явлення 7:1-4 
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